Feria Mercado Riverwalk                                                                                                                   Reglas para artistas del mercado
REGLAS DE LA FERIA MERCADO RIVERWALK PARA ARTISTAS
Suplemento a las Pautas Generales de la Feria Mercado de Riverwalk.
MISIÓN DE LA FERIA MERCADO RIVERWALK PARA ARTISTAS:
Fomentar la vitalidad económica a través de eventos y publicidad regional que vinculen a empresarias/os y clientes de las artes.

[bookmark: _Hlk103129231]Los días del mercado de verano de la Feria Mercado Riverwalk (RMF) se hacen al aire libre en Bridge Square y sus alrededores en el centro de Northfield los sábados del 21 de mayo al 15 de octubre de 2022 (21 días de mercado), excepto el 10 de septiembre de 2022 Derrota de Jesse James Days. El horario de los sábados es de 9 a.m. a 1 p.m. RMF también estará abierto para el evento de Winter Walk de la Cámara de Comercio del Área de Northfield a principios de diciembre de 5 a 9 pm en un lugar que se anunciará más adelante. Puede ser que haya otros mercados de invierno en interiores. Los/las vendedores pueden solicitar el número de días que estarán en el mercado, no hay número mínimo ni máximo de días.

NORMAS SOBRE LA PRODUCCIÓN DE LOS ARTÍCULOS PARA LA VENTA

RMF para artistas es un mercado con jurado que evalúa a artistas, artesanas y artesanos que realizan trabajos originales en cualquier medio. El trabajo de los proveedores de RMF debe cumplir con los estándares establecidos de originalidad. La venta de productos comprados o productos completados a partir de objetos pre hechos no son aceptables. Sin embargo y ¡NUEVO este año!, las personas que participen bajo el programa “ladrillo y mortero” pueden participar este año y estarán sujetas al proceso de jurado.  

EL PROCESO DEL JURADO

Todos los "nuevos proveedores" potenciales deben presentar cuatro (4) imágenes digitales de buena calidad de los productos que se venderán (las imágenes deben mostrar productos individuales en lugar de grupos de productos múltiples). Las imágenes deben enviarse por correo electrónico a la gerente a manager@riverwalkmarketfair.org.  Tras revisar las imágenes, la junta puede pedir una revisión física de su trabajo para tomar una decisión final. Los/las solicitantes serán informados de la decisión de la junta por correo electrónico.  Solo se permitirá la venta de obras que se hayan aprobado. 

Cuando la gerente reciba las imágenes, enviará un correo electrónico a todos los miembros de la junta para su revisión. Los miembros de la junta tendrán 24 horas desde el momento en que se envía el correo electrónico para hacer preguntas o requerir información adicional de la persona vendedora (a través de la gerente). Una vez recibida, la gerente enviará esa nueva información a los miembros de la junta. Los miembros de la Junta tendrán 24 horas a partir del momento en que se envíe el nuevo correo electrónico para aprobar a la nueva persona vendedora o rechazar su solicitud. La decisión de cada persona de la Junta NO debe basarse en sus gustos o preferencias individuales, sino SOLO en una determinación de si los productos que se venderán cumplen con los requisitos establecidos por la feria mercado. La gerente contará los votos y se seguirá la decisión de la mayoría de los votos. En caso de empate, la gerente tomará la decisión final. La decisión de la votación es definitiva y no se puede cambiar.

Se dará prioridad a proveedores que residan dentro de las 50 millas de Northfield, MN. RMF no ofrece derechos exclusivos a ningún proveedor para vender una técnica o medio utilizado o producto; es bueno que los/las clientes de RMF tengan opciones de productos diferentes. Sin embargo, si la mayoría de los miembros de la junta cree que el número de las personas vendedoras que ofrecen los mismos productos o productos similares es excesivo, se puede denegar la entrada a productos similares. El proceso de votación será como se indica en EL PROCESO DEL JURADO.  

RESPONSABILIDADES Y LOGÍSTICA DE LA PERSONA VENDEDORA

ACCESO / ESTACIONAMIENTO DE VEHÍCULOS DEL VENDEDOR/A: Después de la descarga y preparación de su espacio en el mercado, todos los vehículos deben retirarse y estacionar en el estacionamiento público; no estacione su vehículo frente a los negocios del centro o en la calle y callejón de la Oficina de Correos.

ELECTRICIDAD: Hay acceso limitado a la electricidad. Si solicita electricidad, traiga un cable de extensión de servicio pesado de 100 pies y un rollo de cinta adhesiva para asegurar su cable.

[bookmark: _Hlk103132702][bookmark: _Hlk103130461]ORGANIZAR SU ESPACIO Y DESMONTARLO: Se requiere organizar su espacio antes de las 8:45 a.m., pero puede terminar de vender temprano. Puede ocurrir que termine temprano, por favor coordine con la gerente.  

VENDEDORES PRESENTES: Pueden vender los/las propios artistas, o sus familiares inmediatos que conocen el trabajo y que tengan al menos de 18 años de edad. No se permitirán agentes o representantes en lugar del artista. Cada artista que comparta el mismo puesto también debe estar presente durante todo el día de venta en el mercado.








